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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van  
 Les boules fleuries op dinsdag 21 februari 2023. 

1. Opening en mededelingen. 

Om 20.00 uur wordt de vergadering geopend door de voorzitter. Van 24 leden is bericht 

van verhindering ontvangen. De namen van deze afwezigen worden door de  voorzitter 

voorgelezen. Volgens de presentielijst zijn 53 leden aanwezig, inclusief het bestuur. 

Deze presentielijst wordt gedocumenteerd. De voorzitter vraagt een minuut stilte voor 

de leden die sinds de Algemene  Ledenvergadering van 22 maart 2022 overleden 

zijn: Sina Warmerdam, Aly van Steijn en Wouter Jansen. 

  

2. Goedkeuring van de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 22 maart 

2022 (over 2021). 

De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

  

3. Goedkeuring van de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 1 

november 2022. 

De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

  

4. Jaaroverzicht van de secretaris over 2022. 

Er zijn geen op-/aanmerkingen op dit verslag. 

  

5. Financieel verslag van de penningmeester over 2022. 

Marian geeft uitleg over de resultatenrekening en de balans van 31 december 2022. 

Behalve de resultatenrekening en de balans van 31 december 2021 is ook de 

resultatenrekening en de balans van 31 december 2019 toegevoegd, omdat dat jaar het 

meeste vergelijkingsmateriaal biedt als zijnde een niet-coronajaar. De kantine-

opbrengsten zijn wat achtergebleven omdat de kantine eigenlijk pas in maart 2022 een 

beetje begon te draaien. Hetzelfde kan gezegd woorden over de clinics. Verder valt de 

aanzienlijke stijging van energie en water op. Het verenigingsvermogen bedraagt per 

31 december 2022 € 262.592,-. Er zijn verder geen op-/aanmerkingen op de genoemde 

documenten. 
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6. Verslag kascommissie. 

De kascommissie in 2022 bestaat uit Kor Middel en Kees de Vries. Door ziekte van Kor 

doet Kees de Vries met reserve Elly Bennis verslag over de financiёn van 2022. Na het 

stellen van een aantal kritische vragen stelt de kascommissie voor décharge te verlenen 

aan het bestuur. De vergadering gaat hiermee akkoord.  

  

7. Vaststelling kascommissie. 

Kor Middel is aftredend. Elly Bennis was reserve. De kascommissie voor 2023 zal 

bestaan uit Kees de Vries en Elly Bennis. Reserve is Ton Hogenes. 

  

8. Begroting 2023/investeringen 2023/lening.  

Marian geeft uitleg over de begroting. Er bestaan veel onzekerheden over de begroting 

van 2023. Het bestuur is optimistisch over de contributie-inkomsten. Hoewel het 

ledental op dit moment wat achterblijft wordt toch de contributie-inkomsten hoger 

begroot, vooral ook  door de contributieverhoging. Ook de kantineopbrengsten worden 

hoger begroot, evenals de opbrengsten van de clinics. Het bestuur is verheugd over de 

toename van het aantal clinics op dit moment. Wat betreft de sponsorinkomsten is het 

even pas op  de plaats. Het is afwachten in hoeverre de sponsoren de weg gaan vinden 

van het clubblad naar de website. Wat betreft de verwachte uitgaven is het voor 

energie en water koffiedik kijken. Het bestuur heeft hiervoor bijna € 10.000,- meer 

begroot dan in 2022 om niet verrast te worden door onverwachte ontwikkelingen op de 

energiemarkt. De inventaris is afgeschreven. Het is opvallend dat de  bank- en 

pinkosten steeds hoger worden. De kosten van de pinautomaat bestaat uit 

abonnementskosten en kosten per pin.  

Jan Plasmeijer informeert of het niet lucratiever  is om zelf een pinautomaat aan te 

schaffen. Marian gaat dat onderzoeken. 

ACTIE: BESTUUR. 

  

Wat de bezuinigingsbegroting betreft heeft het bestuur zich laten adviseren door Online 

tool Sport NL Groen. Deze organisatie is een onafhankelijke online tool waar alle 

aspecten van verduurzaming samenkomen. Alle sportclubs, maar ook gemeenten 

krijgen gratis advies van energiecoaches over hoe ze hun sportaccommodatie kunnen 

verduurzamen. Behalve duurzaamheidsadvies kunnen sportclubs informatie krijgen over 

landelijke en regionale subsidies en financieringsmogelijkheden.  

Als de zonnepanelen en de energiebesparende middelen zijn aangebracht én de 

gemeente wil meewerken aan een stukje extra grond én de werkzaamheden in 2023 

afgerond kunnen worden, zal dit een besparing opleveren van  ± € 5.000,- per jaar. 

Uiteindelijk bedraagt de investeringsbegroting € 50.984,-. Met een subsidie van  

€ 12.284,- zou je dan uitkomen op € 38.700,-. 

 

Het bestuur vraagt aan de vergadering een mandaat voor deze investerings-

begroting en om eventueel een lening aan te vragen om deze investerings-

begroting te financieren.  

 

Het is namelijk zo dat de diverse subsidies pas verleend worden nadat alle 

investeringen uitgevoerd zijn. 

Jan Plasmeijer constateert uit de getoonde cijfers dat de zonnepanelen in 4 jaar 

afgeschreven zouden zijn.  



 

 3 

André Distelbrink opperde of er niet beter obligaties uitgeschreven kunnen worden in 

plaats van te lenen bij een bank. Het bestuur zegt  toe dat te onderzoeken. 

ACTIE: BESTUUR. 

Wim Roeloffs vindt dat de club genoeg geld heeft om veel zelf te financieren.  

Het bestuur wil echter genoeg vlees op de botten houden.  

Robert Loesberg vindt dat er nog veel onbekend is en dat het prematuur is om het 

gevraagde mandaat te verlenen.  

Ton Hogenes wenst ook een wat uitgebreider begroting. 

Het bestuur meldt dat er wel degelijk onderbouwing is voor deze cijfers en dat ze niet 

over één nacht ijs zijn gegaan. Ze gebruikt de pauze om deze inschrijvingsbegroting 

presentabel te maken. 

  

9. Bestuursverkiezingen. 

• Huug Tielemans treedt af als voorzitter en is niet herkiesbaar. Het Bestuur stelt 

voor Rob van der Zwet te benoemen tot voorzitter.  

• Arie Imthorn is statutair aftredend als secretaris, maar stelt zich herkiesbaar. 

Het Bestuur stelt voor Arie Imthorn opnieuw te benoemen tot secretaris.  

• Taco Ringma is afgetreden als bestuurslid Wedstrijdzaken. Het Bestuur stelt 

voor Nita Schutter te benoemen tot interim-bestuurslid Wedstrijdzaken. 

• Het Bestuur stelt voor Ed Bennis te benoemen tot bestuurslid 

Kantinecommissie. 

Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. De vergadering gaat, onder applaus, 

akkoord met de benoeming van de bestuursleden. 

Hierna neemt Rob het woord en bedankt de vergadering voor het getoonde vertrouwen. 

Hij is al vanaf het begin lid ven Les boules fleuries en heeft in de loop der jaren al vele 

functies binnen de club bekleed. Hij zal een andere voorzitter zijn dan Huug, maar wil 

wel een voorzitter zijn voor alle leden. Hij boult voornamelijk in de avonduren, maar 

belooft ook overdag wat regelmatiger zijn gezicht te laten zien.  

  

10. Vacature continuïteitscommissie. 

Doordat Rob van der Zwet tot voorzitter is benoemd is in de continuïteitscommissie een 

vacature ontstaan. Huug Tielemans vult deze vacature in. 

  

11. Pauze. 

  

Vervolg investeringsbegroting 

In de pauze hebben Rob van der Zwet en Ron Heus de onderbouwing voor de 

investeringsbegroting op de beamer gezet. De kersverse voorzitter Rob van der Zwet 

geeft daar uitleg bij. Al sinds vorig jaar zomer heeft het bestuur contact met online tool 

Sport Nl Groen (voorheen “de Groene Club”). Zij zijn geheel kosteloos komen kijken en 

hebben een inventarisatie opgemaakt wat er bij ons nog energiezuinig gemaakt kan 

worden. Zo is gekeken naar licht, verwarming, zonnepanelen, warmwater, kook-

voorzieningen en aanpassingen in het toilet. Koos heeft diverse offertes aangevraagd 

waarbij we uitkomen op de reeds genoemde bedragen. Opgemerkt dient te worden dat 

er bij voorbeeld voor de zonnepanelen veel bijkomende bouwkundige  werkzaamheden 

mee begroot zijn. De subsidie komt uit op ± 24%, die we alleen krijgen bij een 

minimum investering van ± € 40.000,-.  
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Jes Strang vraagt waar de zonnepanelen voor ingezet gaan worden omdat ze ’s zomers 

het meeste rendement opleveren terwijl we dan nauwelijks elektriciteit verbruiken.  

Als antwoord stelt Rob van der Zwet dat ook in de zomer vrij veel elektriciteit verbruikt 

wordt vanwege alle apparatuur. Bovendien is voorlopig nog de salderingsregeling van 

toepassing. Op jaarbasis gaan de zonnepanelen 16.000 kWh opleveren, terwijl we 

14.000 kWh verbruiken. Het is dus energiebesparend en ook nog eens milieuvriendelijk. 

Jes Strang vindt ook dat er belangrijke beslissingen gevraagd worden aan zo weinig 

(53) aanwezigen, terwijl er veel meer (231) leden zijn. Iedereen heeft een uitnodiging 

ontvangen en het is aan hen of ze komen of niet. Zo werkt het nu eenmaal in een 

democratie. 

Ton Hogenes vindt dat we een accu zouden moeten aanschaffen om alle opgeleverde 

energie optimaal te kunnen benutten, maar dat vraagt dan weer een grote investering. 

  

Uiteindelijk geeft ruim de meerderheid van de vergadering het bestuur een 

mandaat om de investeringsbegroting uit te voeren en te financieren. 

  

12. Beleidsvoornemens van het Bestuur. 

Huug meldt de volgende beleidsvoornemens voor 2023: 

• Het belangrijkste beleidsvoornemen voor 2023 is het uitvoeren van de 

investeringen om het energieverbruik te beteugelen. Het wachten is nog op de 

toezegging van de gemeente om het stukje grond te kunnen gebruiken voor 

het plaatsen van de zonnepanelen, maar daar heeft het bestuur alle vertrouwen 

in. We hopen in de loop van de komende zomer de werkzaamheden uit te 

(laten) voeren, zo veel mogelijk met onze eigen mensen.  

• De kantineprijzen gaan per 1 maart a.s. weer omhoog, gemiddeld zo’n 5 á 10 

cent per artikel. De inkoopprijzen gaan ook omhoog en om genoeg winstmarge 

te houden moeten wij ook omhoog. 

• Er is een werkgroep gevormd om met ingang van 2024 de interne competitie 

wellicht op een andere wijze te organiseren. Om de meningen van de leden te 

peilen heeft de commissie Wedstrijdzaken een enquête uitgeschreven. Gelieve 

de formulieren te deponeren in het bakje achterin bij de balie. 

• We gaan onze adverteerders met een bezoekje vereren in verband met de 

overgang van het clubblad naar de website, die overigens daarvoor aangepast 

wordt. We hopen ook nieuwe adverteerders binnen te halen. 

• Vanwege groot succes vorig jaar gaan we wederom midden in de zomer (8 juli 

2023) een medewerkersdag organiseren, wellicht weer met de sponsoren.  

Kor Middel vraagt of de vrienden van Lbf dan ook uitgenodigd worden. Daar 

moest Huug nog het antwoord schuldig blijven vanwege de scheve kosten-

baten verhouding. Wel is op de website aangegeven dat je kunt deelnemen aan 

de activiteiten die worden georganiseerd voor de vrienden van de Lbf, zoals bij 

voorbeeld een Jeu de Boules toernooi. 

• Ruud Doezie gaat op zaterdag 13 mei a.s. een benefiettoernooi organiseren, 

dat luistert naar de naam Alpe d’HuZes. De opbrengst gaat naar de kanker-

bestrijding. 

• Tot slot geeft Huug aan dat elke aanwezige een barbecue-aansteker kan 

meenemen, geschonken door de Lijsterbes. Ze ware eigenlijk bestemd voor de 

Nieuwjaarsreceptie, maar dat waren we vergeten. 
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13. Rondvraag. 

Jan Guldemond:  Hebben we geen sweaters voor de NPC-competitie? Het is  

   ’s winters zo koud. Volgens Marian hebben we die op zolder, maar  

die zijn volgens Jan te klein. 

Dick Kortekaas:  De vriendenloterij hebben een lucratieve actie. Met 20 leden maak 

je kans op een bedrag van € 5.000,-. 

 

14. Felicitaties en afscheid. 

Als laatste officiёle daad mag Huug de bloemen uitreiken aan allen die op één of andere 

manier iets voor de club betekent en betekende. 

Taco Ringma mag als eerste de bloemen in ontvangst nemen voor zijn jarenlange inzet 

als bestuurslid en voorzitter van de commissie Wedstrijdzaken. 

Frans Snaar heeft thuis bloemen bezorgd gekregen omdat hij jarenlang redacteur is 

geweest van het clubblad dat per 1 april a.s. gaat verdwijnen. Hij gaat nu de website 

aanpassen en geschikt maken voor de adverteerders. 

Carla Weijers heeft thuis van de voorzitter (dat doen voorzitters nu eenmaal) bloemen 

gekregen omdat zij jarenlang de was heeft gedaan. 

Ten slotte hebben Mien Grimbergen, George Lengers, Kor Middel, Teun van der Plas, 

Wim Roeloffs en Carl Romijn bloemen gekregen omdat zij allen 25 jaar lid van Les   

boules fleuries zijn. De voorzitter heeft bij Mien Grimbergen de bloemen thuis bezorgd 

vanwege haar hoge leeftijd.  

 

Hierna neemt Marian Nederlof de microfoon om afscheid te nemen van Huug Tielemans, 

die 8 jaar het voorzitterschap heeft bekleed, veel langer dan wat hij  van plan was.  

Zij had haar speech in dichtvorm gestoken. Het bestuur heeft al in een informele  

bijeenkomst afscheid genomen van Huug en Taco, waarbij zij respectievelijk een 

boekenbon en een cadeaubon ontvangen hebben. Zij overhandigt Huug een prachtige 

bos bloemen. Hierbij het afscheidsgedicht van Marian: 

 

Beste Huug, 

 

Het is een tijd van komen als voorzitter en nu is het de tijd van afscheid, 

voordat je gaat, willen we dit nog over je kwijt. 

Je bent een man die kan omdenken en ons uitdagen, 

om bij wijzigingen niet eeuwig te blijven doorzagen. 

Op sociaal gebied maakte je vele uren, 

Zo gingen we bijvoorbeeld bij andere verenigingen even gluren. 

Daar leerden we veel van, 

Dat het ook anders kan. 

Je hebt ook nog een andere kwaliteit. 

als entertainer bij de bingo gaf ons veel gezelligheid. 

Je voorzitterschap was helder, duidelijk en gevat. 

Als er geen knopen werden doorgehakt, dat deed jij dat. 

De bijeenkomsten werden opgefleurd met vele anekdotes en verhalen, 

Die zullen we missen en dat is balen. 

Een voorzitter die  veel voor onze vereniging heeft gedaan, 

Laten we met tegenzin gaan. 

Dat doen we met pijn in ons hart, 

We schenken je deze bloemen en geniet van een nieuwe start. 
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15. Doorgeven van de voorzittershamer. 

Het officiёle moment is aangebroken waarbij de voorzittershamer wordt overhandigd 

aan de nieuwe voorzitter Rob van der Zwet. Dit moment wordt ook vastgelegd door de 

fotograaf van www.blikoplisse.nl en onze eigen fotograaf George Lengers. 

  

16. Sluiting. 

Rond 22.00 uur sluit de nieuwe voorzitter de vergadering en dankt iedereen voor zijn of 

haar aanwezigheid. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.blikoplisse.nl/

